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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Την παρέμβαση του Υπουργού Εσωτερικών κ. Γιάννη Μιχελάκη 

προκάλεσαν τα «κατορθώματα» υπαλλήλου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. σε βάρος του οποίου 

έχει ασκηθεί ποινική δίωξη για εγκληματική οργάνωση και εκβίαση κατ’ 

εξακολούθηση, έχει παραπεμφθεί αμετάκλητα να δικαστεί ενώπιον του Τριμελούς 

Εφετείου Κακουργημάτων και τελεί υπό περιοριστικούς όρους. Εξακολουθεί όμως 

να εργάζεται και να «ανταμείβεται» για τις… υπηρεσίες του από τον κ. Γιάννη 

Σγουρό. 

 

Είναι ο υπάλληλος για τον οποίο η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είχε αποστείλει πριν ένα 

χρόνο στον Πρόεδρο του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. «ανώνυμες» καταγγελίες για ποινικά 

αδικήματα σε βάρος του, ζητώντας την διερεύνησή τους, αλλά ο κ. Γιάννης 

Σγουρός συγκάλυπτε την υπόθεση και προστάτευε τον υπάλληλο. Η Ομοσπονδία 

είχε κοινοποιήσει τα στοιχεία και σε άλλους φορείς, όπως στον πρώην Υπουργό 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Αντώνη Μανιτάκη, στο Σώμα Επιθεωρητών 

Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, στον «λαλίστατο» Γενικό Επιθεωρητή Δημόσιας 

Διοίκησης κ. Λέανδρο Ρακιντζή και στο Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής. 

 

Όλοι τους τήρησαν μία ιδιότυπη «ομερτά» και «κάλυψαν» την υπόθεση. 

Κάτι που έδωσε το δικαίωμα στον κ. Γιάννη Σγουρό να μιλάει για «μαφία των 

σκουπιδιών» και να επιτίθεται συνεχώς στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  Το ψέμα όμως έχει 

κοντά πόδια και ο Υπουργός Εσωτερικών με ένα ερώτημα προς την Εισαγγελία 

έκανε αυτό που όλοι οι συναρμόδιοι-συνυπεύθυνοι φορείς δεν έπραξαν ένα χρόνο 

τώρα. Ειδικά ο Πρόεδρος του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. κ. Γιάννης Σγουρός ως ο καθ’ ύλην 

αρμόδιος να διερευνήσει τις καταγγελίες που έφταναν στο γραφείο του. 

 

Ο κ. Μιχελάκης δικαίωσε απόλυτα την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που μιλούσε για 

συγκάλυψη εκ μέρους του κ. Σγουρού. «Ο εν λόγω υπάλληλος και παρά το 

γεγονός ότι του έχει ασκηθεί ποινική δίωξη για κακουργηματικές πράξεις συνεχίζει 

να εργάζεται στην Περιφέρεια Αττικής στην οποία προΐσταται ο κ. Γιάννης 



Σγουρός και λαμβάνει όλες τις νόμιμες αποδοχές». Αυτό επισημαίνεται στο Δελτίο 

Τύπου που εκδόθηκε από το Γραφείο Τύπου του Υπουργού Εσωτερικών. Εμείς ως 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προσθέτουμε πώς ο κ. Γιάννης Σγουρός τον αναβάθμισε μάλιστα 

και από οδηγό τον έχρισε υπεύθυνο φύλαξης του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής. 

 

Κάλεσε μάλιστα ο Υπουργός Εσωτερικών τον Πρόεδρο του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. να 

θέσει τον υπόδικο υπάλληλο σε αυτοδίκαιη αργία, ενώ έστειλε επιστολή στον 

Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής κ. Δημήτριο 

Καλογερόπουλο ζητώντας του να διερευνήσει αν ο Ε.Δ.Σ.Ν.Α. προχώρησε μετά τις 

καταγγελίες που είχε στη διάθεσή του σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες. 

 

Τι έχει να πει τώρα ο κ. Γιάννης Σγουρός που προχωρούσε σε διακηρύξεις 

περί διαφάνειας; Ποια είναι η «μαφία» και ποιους συγκάλυπτε; Μήπως αυτούς 

που επιτίθεντο κατά της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., απαγορεύοντας την είσοδο των 

εκπροσώπων της Ομοσπονδίας στα γραφεία του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. όπου επιχειρούνταν η 

εκχώρηση της διαχείρισης των απορριμμάτων στα μεγάλα επιχειρηματικά-

εργολαβικά συμφέροντα. 

 

Τι λέει τώρα που η υπόθεση του υπαλλήλου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και οι ευθύνες 

του προκάλεσαν ακόμη και την παρέμβαση του Υπουργού Εσωτερικών. Είχε 

μάλιστα το θράσος ο κ. Γιάννης Σγουρός να παραπλανά ακόμη και τη Βουλή των 

Ελλήνων στην οποία έφτασε το θέμα μετά από ερώτηση της βουλευτή κ. Σοφίας 

Σακοράφα. 

 

Έτσι αντιλαμβάνεται το ρόλο του ο κ. Γιάννης Σγουρός. Δίνει τον νυν υπέρ 

πάντων αγώνα για να καλύψει έναν υπόδικο, τον αναβαθμίζει κιόλας και 

υπερασπίζεται αυτούς που παράνομα μεταφέρουν σκουπίδια στην Αττική από την 

Περιφέρεια, επιβαρύνοντας το ήδη επιβαρυμένο περιβάλλον και τη Δημόσια υγεία 

των κατοίκων της πρωτεύουσας. Και κατά τα άλλα, η «μαφία των σκουπιδιών» 

είναι η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. γιατί ενοχλεί τον κ. Γιάννη Σγουρό και τον εκθέτει εν’ όψει 

εκλογών. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


